



В следственном управлении СК России по Ставропольскому краю состоялось мероприятие, посвященное Дню защитника Отечества



В преддверии Дня защитника Отечества женщины-офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю подготовили музыкальное поздравление своим коллегам-мужчинам.

В фойе здания для мужчин звучал саксофон и гитара в исполнении солистов духового оркестра им. Осиновского Д.А., а женщины радовали их полезными угощениями. Патриотическая музыка настраивала на приятный рабочий день и создавала праздничное настроение.

Сотрудницы СК России желают всем защитникам Отечества крепкого здоровья, успехов,



больших достижений семейного счастья!

Изображения



22 Февраля 2022

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1658400